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Сучасні університетські бібліотеки активно впроваджують інформаційно-

комунікаційні технології (ІКТ) на усіх напрямах діяльності. Популярність 
дистанційних технологій стрімко зростає та лишається актуальною, оскільки 
вони якнайкраще відповідають новим потребам сучасних користувачів 
університетських бібліотек. Впровадження нових сервісів на основі ІКТ якісно 
змінює та розширює спектр бібліотечних послуг, сприяючи подальшому 
розвитку бібліотеки і покращуючи обслуговування віддалених користувачів 
цифровим контентом. Серед основних напрямів діяльності інформаційного 
забезпечення виділяємо: розвиток власних електронних ресурсів; забезпечення 
доступу до зовнішніх академічних ресурсів; сприяння популяризації наукового 
доробку учених через забезпечення інтеграції публікаційних даних. 

До власних ресурсів бібліотеки відносимо: електронний каталог; 
електронний репозитарій НТУ "ХПІ"; електронне видавництво НТУ "ХПІ"; 
тощо. До зовнішніх академічних ресурсів відносимо достовірні джерела 
навчальної та наукової інформації від провідних видавців світу. Одним з 
прикладів інтеграції даних, є взаємодія публікаційних даних з електронного 
репозитарію з авторськими профілями на платформі ORCID (Open Researcher and 
Contributor ID), яка забезпечується бібліотекою в межах роботи національного 
Консорціуму ORCID. 

Науково-технічною бібліотекою обрано стратегію розвитку, яка спрямована 
на гнучкість та динамічні зміни в роботі підрозділу для забезпечення якісної 
реалізації освітньої, наукової та культурно-просвітницької функцій бібліотеки в 
дистанційних умовах. Згідно THE Online Learning Rankings 2024 Національний 
технічний університет "ХПІ" потрапив до группи з 14-ти університетів світу, які 
отримали світове "срібло", та очолив топ-3 українських навчальних закладів з 
якісною системою дистанційної освіти [1]. 

Таким чином, досвід НТБ НТУ "ХПІ" демонструє, важливість модернізації 
бібліотеки шляхом впровадження ІКТ для підтримки сучасного освітньо-
наукового процесу, особливо в умовах воєнного стану, коли значна частина 
процесів відбувається з використанням інформаційно-комунікаційних 
технологій. 
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